

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові
щодня (крім неділь
і р. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложенем
оплати поштової.

Реклямації
невапечатані вільні від
оплати поштової.

Передплата
у Львові в агенції
дзеньників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Смерть Трепова і дальші події в Росії. — З Бал-
каму. — Ворогобня на Крети.

Найбільше сензаційними вістями з Росії, які тепер наспіли, то вість про смерть Трепова і ревізії та арештованія в Петербурзі. Ген. Трепов, найважніша підпора царя і царського двору та наставшого тепер в Росії способу правління, помер нагло в суботу о 6 год. вечером по обіді, коли положив ся спочивати. Смерть его викликала в Петербурзі велику сензацію і говорять загально, що ген. Трепов не помер природною смертю, лиш що его отроено. То правда, що від якогось часу ходила чутка, що ген. Трепов нездужає; говорено, що він думає зовсім усунути ся зі служби, що має виїхати за границю і т. д., але що ему було, від чого він нездужав, о тім не говорено нічого а звістно було загально, що ген. Трепов зовсім здоровий і в силі віку обняв був насамперед свій уряд генерал-губернатора в Петербурзі а відтак команданта в царській палаті. В виду того всілякі чутки о причинах смерти его не були нічим дивним. Урядово доносять, що причиною смерти стала ся хвороба, звана лікарями

Angina pectoris (хвороба грудий того рода, як бував иноді запальна хвороба ший), від котрої померший в останніх часах нездужав. В Петергофі відбуло ся вчера в присутности членів царського двору заупокійне богослуженне за душу Трепова а на домовині зложено багато вінців. Хто стане наслідником Трепова, доси ще не знати; рішене наступить, аж коли цар верне. Кажуть, що найбільше вигляду має на наслідство по Трепову ген. Дедулін а відтак генерали Масолов і Орлов.

Про смерть Трепова одержала Magd. Ztg. з Петербурга інформацію, як каже з достовірного жерела, що Трепова отроено. Кухар его і двох послугачів его десь щезли а поліція мала довідати ся, що они були членами революційної організації боевої. — Вість ся виглядає трохи на половане на сензацію, а всежтаки треба звернути увагу і на суперечність в урядових донесеннях. Нині наспіли о смерті Трепова такі подрібности: Пополудни чув ся Трепов недужим і позістав в своїй комнаті. Офіцер его штабу, котрий о 6 год. вечером увійшов до его комнати, застав его вже неживим. Хвороба серця (отже на Angina pectoris?) ген. Трепова в останніх часах була погіршила ся і він часто говорив о близькій своїй смерті та казав, що революціоністи без потреби его переслідують, бо він і так не довго бу-

де жити. Трепова уважали в останніх часах рішучо за прихильника умірних ліберальних реформ.

По виїзді царя і саме перед смертю Трепова розпочали ся були в Петергофі ревізії і арештованія, котрі, як кажуть, стоять в звязи з виїздом царя і его родини на фінські води. Цар не чув ся вже безпечним в Петергофі і то спонукало его усунути ся на час, доки аж бодай Петергоф не зроблять безпечним від революціоністів. О скільки доси звістно, арештовано в Петергофі 14 осіб, між тими чотири жінчини, бувшого посла до Думи державної з Петергофського округу, Павлова, якогось студента петербургського університету і двірського льокая.

Характеристичне єсть, що й цариця вдовиця, котра виїхала була морем до Копенгаґи, не важила ся й до нині вийти з корабля на беріг. Первістно здавало ся, що цариця-вдовиця може занедужала і тому не виходить. Показало ся однак, що она зовсім здорова, лиш боїть ся вийти з корабля, щоби єї революціонери не убили в столиці Данії. Мимо того, що копенгаґська поліція завела як найбільші міри осторожности, мимо того, що члени королівського двору відвідували єї на кораблі і старали ся єї наклонити, щоби она вийшла на беріг, она не хоче з корабля вийти. Може й не без

Мала сусідка.

(З німецького. — Л. Рота).

Они були сусідськими дітьми. Петро ще добре собі пригадував, як мати сказала одного разу рано при каві: „Там до професора прийшов вчера бузко, очевидно єсть знов дівчина“. Він, тоді ще лиш шестилітній хлопець, киняв на сю вість рівнодушно головою, бо й якже могло бути инакше! До чотирох професорських дочок мусіла ж прийти колись ще й пята! Коли зараз потім прибіг антикаровий Антін, що заедно вештав ся по всіх улицях і оповів ему, що у старого Гібнера, професорового сторожа, має морска свинка шестеро молодих, то ся вість видала ся Петрови о много важнішою і цікавішою, як уродина малої сусідки. Він скоро побіг з Антоном подивити ся на тую численну звірячу родину і она ему незвичайно подобалась. Притім пригадав собі якось знову на малу дівчинку і побіг просто до комнати, щоби побачити свою нову сусідку.

— Ваші морські свинки подобають ся мені ліпше — сказав коротко, побачивши з немалим страхом сухе, як рак червоне личко, над котрим сторчало чорне, стріпате волосє.

Сей не конче прихильний осуд не викликав у професора цілком ніякого невдоволення; він вже навик до того, що его родина побільшувала ся дочками, то й дивив ся на те цілком рівнодушно.

По тих відвідинах стратив Петро свою малу сусідку з очий, то значить, він не звертав ніякої уваги на няньку від професора, що тепер знов носила з собою великий, білий клунок і хоч з добродушним усміхом, але не конче лагідно плескала его рукою, скоро лише добував ся з него крикливий голос.

Він лише дуже зачудовав ся, коли може рік пізніше побачив на подвірю малу, русяву дівчину, як рачкувала і силувала ся вставати.

— Чи то тота наймолодша? — спитав няньку.

— Очевидно! Се-ж Тіллі — відповіла она, не зводячи очий з павчохи, що єї робила, і лише від часу до часу поглядаючи, як дигина дармо пробовала вставати.

— Тіллі? — повторив Петро — так преці не називає ся ніяка дівчина! То був той лютий генерал в тридцятьлітній війні — сказав він, пригадуючи собі на свою шкільну мудрість.

Нянька широко отворила очи.

— Єї охрестили Матильдою, а кличуть єї Тіллі і при ній вже тото імя лишить ся — відповіла по короткій мовчанці.

Петро милосердно підніс малу Тіллі, що як раз знов перевернула ся в м'який пісок, і очистив їй одежу з слідів пороху і болота. Дитина кріпко вхопила ся его пальців, випрямила ся, зробила скоро один крок наперед, відтак другий; як то добре їй ішло ся тепер, при помочи Петра. Сьміючись дивила ся Тіллі на хлопця, котрий і собі тішпв ся, що міг їй допомогти.

— Я завтра знов прийду — сказав, поті-

шаючи дитину, коли нянька несла єї до хати, а она голосно плакала.

І він додержав слова. Від того часу приходив кожного дня і бавив ся з малою сусідкою, що научила ся бігати при помочи его рук і вже з далека сьміяла ся та витягала до него свої округлі рученята. Его імя було перше, яке научила ся вимавляти і при кожнім нещастю, яке їй дучило ся, мусів він єї потішати.

Спершу не знав Петро, як він має поводити ся супротив любощі малої дівчинки, бо се для его семилітньої поваги було трохи тяжко, але він був надто добродушний, щоби боронити ся перед ними і з часом, коли побачив, що мала одушевляє ся ним, зносив він їх навіть з великою приятністю.

Між обома сусідськими дітьми завязала ся тісна дружба. Пізніше прилучав ся до них часто ще й Антін Вренкен, антикаровий одинок, але він устроював заедно крикливі забави, оповідав неправдиві історії і взагалі поводив ся як злощливий когут.

Як скоро час минав! Тіллі ходила вже тепер до школи і єї шкільна торба містила в собі вже досить багато мудрости. Помимо того наука не конче припадала їй до смаку.

— Петре, Петрусю! — роздавав ся нераз вечерами єї голос, коли Петро, тепер вже ученик гімназії, сидів в своїй комнатці нахилений над грецькими і латинськими задачами.

— Чого-ж ти знов хочеш, дитинко? — питав єї ветаючи.

— Ах, знов ті задачі, приміри, переклад, коби ти знав, яке то вебо тяжке! — відповідала простодушно, виставляючи з поза плота

важної причини. З Копенгаги доносять тепер, що вночі на 15 с. м. знайдено на кораблі лист, написаний по російськи, в котрім безіменний автор остерігає її перед грозячою їй небезпечністю. Лист той кинув очевидно хтось, що лодкою підплив під корабель. Від того часу стереже корабель цілий ряд малих пароходів, на котрих знаходять ся озброєні в стрільне оружие поліціяни.

Петербурзький кореспондент „Daily Telegraph“ доносить, що в кругах правительственных настало велике пригноблене з причини цілковитого браку грошей. Заграничні капіталісти відмавляють навіть хвилевої позички. Петербурзькі круги фінансові предвиджують, що правління Столипина закінчить ся державним банкрутством, тим більше що й в Парижі запанував дуже злий настрій.

Король Петро сербський вернув вже з подорожи в глибину краю, але подорожи его, котра мала на цілі наклонити Сербів до згоди і спільного поступованя в виду грозячої Сербії небезпечности, позістала без успіху. Бесіди, які король виголошував, в нічім не змінили відносин. Борба межки старими і молодими радикалами веде ся й далше з давною завзятістю а всі, що приходять до влади в державі, уважають передовсім не на інтереси держави, лиш на то, щоби не стратити популярности. Тимто й дають ся пояснити невідрадні відносини Сербії до Австро-Угорщини та й нема поки що надії, щоби ті відносини поправили ся.

Положене в Македонії представляє ся також не конче відродно а Болгари мають, здаєсь, велику охоту видвинути знову македонське питане. Так можна би бодай вносити з поважних слів, якими кн. Фердинанд перед султанським посланником Меджідом Мелгаме

порушив справу гнобленя Болгарів в Македонії, і з того, що він представив ситуацію в своїм краю дуже песимістично. На то Меджід Мелгаме увірив князя, що султан бажає широкого мира та обіцяв, що султан видасть кілька іраде в користь Болгарії і Болгар в Македонії.

З Куби доносять, що ворохобня прибирає там щораз більші розміри. Малі міста в провінції Санта Кляра знаходять ся зовсім в руках ворохобників. Оба міста Санта Кляра і Ціенфуґос готові до опору, але ворохобники, що стоять перед тими містами, суть далеко сильніші як правительственні войска. Чутка, що войско під проводом генерала Піно Іверра машерує на Гаванну і що поза містом збирає ся щораз більше ворохобників, викликала в Гаванні занепокоєне. Запаси муніції і оружия правительственного войска суть досить значні, але трудно знайти охотників, котрі хотіли би вступити до правительственного войска.

Сто озброєних моряків з корабля „Денвер“ Сполучених Держав вийшли в Гаванні на беріг, занізані, як здає ся, американським консулом, котрий напудив ся ворохобні, та розложили ся табором перед палатою президента. Як тепер доносять з Вашингтону, моряки дістали приказ, щоби уступили ся з Гаванни.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 17-го вересня 1906.

— **Відзначені.** С. В. Цісар надав старості гірничому Генрихови Вахтлеви в Кракові з нагоди перенесення его в стан супочинку кавалерський хрест ордера Леопольда і іменував старшого радника гірничого д-ра Едм. Ріля старостою гірничим в Кракові та надав ему титул радника Двору.

своє рожеве личко, що при вичислюваню тих всіх страшних річий виглядало дуже нещасливо.

Охотно помагав Петро зажуреній дівчинці при всіх тяжких задачах. Коли нераз Антонови кучило ся, то й він приходив, але він не робив нічого, лише пустував і Тіллі ставала при ній ще більше розсіяна як звичайно; він передирав ся з нею, тягнув її за косу і вичитував о дівчата з першої класи, бо він знав жіночу школу так добре як свою гімназію і сходит ся з деякими ученицями. Петро нераз дуже гнівав ся, коли Тіллі, замість уважати на науку, прислухувала ся Антоновій балаканині і тому добре було, що молодий антикарчук скінчив гімназію і поїхав на університет. Коли Петрови скінчило ся дев'ятнадцять літ, прийшла і для него хвиля розлуки з его маюю сусідкою, він пішов до Гетінґен на медицину.

З причини, що у професора не було родного пожитя — професор Франк був дуже учений і мав все повну голову, професорова була ще ученіша, отже мала ще повнішу голову, а чотири дорослі дочки бавили ся на свій спосіб — то Тіллі чула себе по від'їзді приятеля дуже опущеною. Тим більша була радість, коли він приїздив на фермі.

Вже шість курсів учив ся Петро, цілий рік по смерті матери не було его дома, аж несподівано повернув одного дня. Густво обліплена цвїтом солодка яблінка в сусідовім огороді, під котрою так часто бавив ся з малою Тіллі, звернула его увагу на себе. Розгинаючи широке, звисаюче гиле, побачив перед собою дівчину, що сиділа на лавочці і пильно шила. Она була відвернена до него плечима, так що він бачив лише її ніжну стать, грубі руські коси і одно ухо. Его трохи потяжкий хід наполохав її, она відвернула ся і в одну мить кинулась его обіймати. Коли її м'які руки обвили ся сильно коло его шиї, заволоділо ним дивче чувство.

— Тіллі, як... як ти виросла — промовив

затинаючись; не багато хибувало, а він сказав би був: яка ти гарна.

— Очевидно, так на світі все діє ся, з дитий роблять ся люди — відповіла Тіллі сміючись.

Взявши его пошід руку, стала пильно вичитувати ся, як ему поводилось; він відповідав несміло. То перший раз в житю був він заклопотаний в присутности своєї малої сусідки і чим веселіше і свобіднійше она говорила, тим більше несмілий ставав він. Она повела его до комнати. Як чисто і гарно було тепер в тім мешканю, між тим як давніше панував в домі професора неімовірний нелад.

— Ти-ж знаєш, Петре, що я від давна мала забиту голову і тепер не можна мене ні до чого ужити, хіба лиш до мітли та до варишки.

— Або-ж задача господині дому не найгарнійша — відповів живо Петро.

— Так? — сказала Тіллі розсіяно, а її лица спалахнули румянцем. Очевидно, Петро не знав, що коли она замикала вікно, переходив поперед хату Антін Бренкен, тепер вже радник в місті, котрий в переході кинув на Тіллі таким оком, що она зчервоніла. Хвильку дивила ся за молодим, гарним мужчиною, а коли відвернулась, внало їй перший раз в очи, що її гість виглядає досить погано. Его руки були якісь вимушені, а ціла стать отяжіла. Але аловивши ся на тих гадках, почувла, що робить кривду своему данному приятелю і старала ся її винагородити щирістю і ласкавістю.

Очи Петра якось дивно блистали, коли виходив з дому професора. Взяв ся до науки ще ревнійше як доси, без упину стремів до того, щоби вибороти собі в світі становище. Вскорі поскладав знаменито свої іспити; але тепер діялось з ним те, що з многими иншими, стояв на свїтовій торговлиці і розглядав ся за роботою і то за роботою поплатною.

(Кінець буде).

— **Іменовані.** П. Міністер сираведливости іменував радниками суду краєвого секретарів судових: Теофіла Ясеницького в Самборі, Юл. Давидовича і Ден. Сохацького в Бережанах, Юл. Туркевича в Самборі, Каз. Богдановича у Львові, Волод. Кульчицького в Золочеві, Івана Огоновського в Самборі в Бережанах, Ром. Дмоховського з Янова в Тернополі, Ад. Нехая в Рудок до Коломиї, Мих. Фельштинського в Коломиї, дра Вол. Ціхоцького в Судовій Вишні в Золочеві, Льва Павроцького у Львові, д-ра Людв. Дильського і д-ра Волод. Гошовського у Львові, Волод. гр. Русоцького в Стрию, Кар. Ляйбшанґа з Кут в Коломиї, д-ра Як. Горовица з Дрогобича в Тернополі, Вартол. Мадейського з Бірки в Коломиї, Руд. Пашевича в Станиславові; заступ. прокуратора державного Едм. Сьвірчинського зі Львова в Перемишлі; заступ. прокуратора держ. з титулом і характером рад. суду кр. Івана Шнайдера в Станиславові; іменував рад. суду кр. і начальником суду повіт. в Добромилі судию повітового тамже Волод. Пановського. — П. Міністер просвіти іменував супланта V. гімназії у Львові Алексе. Гривака дійсним учителем гімназії в Сокалі.

— **Перенесені.** П. Міністер сираведливости переніс радників суду кр.: Лук. Кмицикевича, начальника суду повіт. в Ліську до Перемишля; Івана Вислоцького, начальника суду повітового в Мостисках до Львова; Макс. Кобиланського з Сучави до Черновців; Івана Гавля з Самбора до Львова; Адольфа Наймана, начальника суду повітового в Бурштині до Стрия; Льва Бережницького з Тернополя до Самбора, Волод. Ігниського, начальника суду повіт. в Камініці до Перемишля.

— **Ц. в.** Дирекція залізниць державних подав до відомости: Ладівню „Заліщики пристань“ полуцену з залізничним шляхом Лужани-Заліщики шляхом довозовим, що виходить з перестанку Кострижівка, уряджено для посилок в ціловозових наборах і передано до прилюдного ужитку дня 18 серпня с. р. Заладоване і виладоване товарів в Заліщиках пристани належить до партий. — О скілько для сеї ладівні не установлено безпосередних належитостей тарифових, обчисляє ся перевозове за посилки до і з ладівні так само як до стації Заліщики, дочисляючи за довіз до пристани 4 сот. за 100 клг. — За перевіз всяких товарів зі стації Заліщики до пристані зачисляє ся при уплаті належитости за дійстну вагу, найменше однак за 10.000 клг. від листу набіршого і возв 4 сот. за кожних 100 клг. Вкінці тарифові постанови для шляху Лужани-Заліщики відносять ся також до ладівні Заліщики-пристань.

— **Рентові оселі.** Виготовлений краєвим Виділом статут краєвої комісії для рентових осель одержав правительственне затверджене, наслідком чого краєвий Виділ постановив утворити окреме бюро для рентових осель. Ціллю діяльности краєвої комісії для рентових осель і її органів єсть згідно вяткомом „О твореню рентових осель“, з дня 17 лютого 1905 В. з. к. ч. 40, удержане естувуючих, зглядно витворюваня нових рілних господарств, середних розмірів, при помочи уділюваня рентових позичок. Краєву комісію для рентових осель покликані в законі чинники вже установили. Предсідателем єсть краєвий маршалок, а в склад комісії входить тепер яко члени: Александер Домбський, др. Ян Гунка, Аптін Стерман, др. Михайло Король, др. Дамян Савчак і Климент Теросевич. Позаяк краєва комісія для рентових осель є після закона покликана до твореня рентових осель і улекнуваня всяких чинностей при уділюваню рентових позичок, краєвий маршалок гр. Стан. Бадені скликав краєву комісію для рентових осель на перше засідане, яке відбуде ся в четвер 20 с. м. в сали нарад краєвого Виділу в соймовім будинку. На деннім порядку першого засіданя находять ся отей справи: 1. Звіт з приготуваної діяльности для введеня в жите закона о твореню рентових осель. 2. Внесенє в справі льокації ухваленої соймом дотачії для фонду опроцентованя рентових листів. 3. Внесенє в справі організації бюра краєвої комісії для рентових осель. 4. Регулярні оцінок і інструкції для оцінителів господарств, що мають творити рентові оселі. 5. Прелімінар видатків комісії для рентових осель. 6. Внесенє в справі установленя норми для означеня висоти позичок на кошти. 7. Внесенє в справі визначеня асекураційних інституцій, в котрих рентові довжники мають обезпечити свої будинки. 8. Внесенє в справі формулярів подань, квестіонарів і т. п. 9. Внесенє в справі внесення

подань о рентові позички. Доси вплинуло вже до крайового відділу триста кількадесять подань о уділене рентових позичок.

— З товариства „Народна Лічниця“ у Львові. З огляду на чимраз більше число хорих, шукаючих помочи в сій інституції, була рада товариства зневолена розширити діяльність Лічниці, основуючи побіч вже існуючих відділів ще два нові відділи, один для недуг горла, носа і уший, а другий для недуг шкірних і венеричних і іменувала рівночасно до помочи директора постійного заступника-директора. Через сї зарядження наступили в порядку лічничих ординацій деякі зміни. Проте в інтересі загалу подає ся до відомости новий порядок двів і годин ординаційних і цілий персонал лікарський, а іменно: Директором лічниці єсть: др. Евген Озаркевич, заступником директора: др. Василь Гукевич. Поодиноких відділів єсть вісім: 1) Відділ недуг внутрішніх: що понеділка, середи і п'ятниці від 11 до 12 год. орд. лікар др. Евген Озаркевич, 2) відділ недуг внутрішніх: що в'їрка, четверга і суботи від 12 до 1 год. орд. лікар др. М. Вахнянин; 3) відділ недуг хірургічних: що понеділка, середи і п'ятниці від 11 до 1 години орд. лікар др. Казимир Вільчек — асистент др. Станислав Щурковський; 4) відділ недуг діточих: що дня від 11 до 12 год. орд. лікар др. Василь Гукевич; 5) відділ недуг жіночих: що в'їрка, четверга і суботи від 8 до 9 год. орд. лікар др. Рудольф Брайгер — асистентка пані др. Кальмус Шнайдерова; 6) відділ недуг носа, горла і уший: що в'їрка, четверга і суботи від 8 до 9 год. орд. лікар др. Станислав Заблоцький; 7) відділ недуг очних: що понеділка, середи і п'ятниці від 8 до 9 год. орд. лікар др. Віктор Райс; 8) відділ недуг шкірних і венеричних: що в'їрка, четверга і суботи від 12 до 1 год. орд. лікар др. Йосиф Чачковський. В неділі і рускі свята урочисті не відбувають ся ординації лікарські. Служба помічниць складає ся з одної іспитованої акушерки, двох сестер служебниць і одного слуги. Львокаль лічниці знаходиться при улиці Петра Скарги ч. 4. побіч с'єв. Юра. — *Дирекція.*

— Процес коноводів, що покрали коні з пасовиска в Запитові, закінчив ся в суботу вечером тим, що всіх шістох обжалованих циганів засудив суд на кару тяжкої в'язниці від 1 року до 4 місяців. Вирок сей зробив на прохих циганів, що через цілий час розправи сподіяли недалеко судового будинку, дуже пригнобляюче вражінє. Циганки почали на весь голос заводити, а декотрі хотіли дістати ся до салі, але дозорці їх не пустили. Цигани ще довго не могли успокоїти ся і аж пізнім вечером пішли до свого табору за містом.

— Нові поклади графіту. Найчистіший графіт, поміпуючи той, який добувано давніше в Борродель в шінічній Кумберляндії (в Англії), а котрий вже вичерпав ся, знаходиться на Цейлоні і на Сибірі, на захід від Іркутська, і в Німеччині в Пасавекім лісі. Тепер же відкрито великі поклади чистого графіту в горах Інгелі в Капляндії і в Наталю, до вибудовання котрого завязала ся вже велика англійско-африканська спілка. Поклади знаходять ся три милі від проєктованої залізниці Порт Шептон-Костед. Поклади мають бути місцями далеко грубіші як на 9 і пів метра, а кошти добування возу від тонни виносять тепер 72 К; по вибудованню згаданої залізниці будуть виносити о 30 пр. менше.

Телеграми.

Задар 17 вересня. Вчора прибув тут Архієпископ Франц Фердинанд. Жителі міста зробили йому величаву овацію. На повитанє явили ся всі начальники властей. Місто було величаво удекороване.

Дубровник 17 вересня. Архієпископ Франц Фердинанд висказав в розмові з президентом „Австрійського Л'юйда“, Бехером, похвалу й повне признанє для служби „Австр. Л'юйда“

з нагоди скомбінованих маневрів морських. Також і шеф ген. штабу ген. гр. Бек, міністер війни Піттрайх і командант маринарки, гр. Монтекукколі висказали признанє президентови Бехерови.

Цельовец 17 вересня. Вчора вночі стовкнули ся два поїзди межі стациями Рирчах над озером а Крумпендорф; 3 особи згнули, 8 єсть тяжко а богато легко ранених.

Петергоф 17 вересня. На місце Тренова іменованій палатним командантом догенерішній командант корпусу жандармів, ген. Дедуліи.

Петербург 17 вересня. (П. А.) Церемонія закриття фінляндского сойму цар затвердив. Реченєць закриття полишено рішеню ген.-губернатора.

Москва 17 вересня. Вирок смерти на молодого робітника Зверева, котрий брав участь в убиваню поліціянтів, нині виконано.

Рим 17 вересня. До Трибун-и доносять з Капеї, що старший комісар Крети кн. Юрій видав проклямацію до народу, в котрій подає до відомости, що уступає зі свого становища.

Мадрид 17 вересня. До проєкту закона фінансового вставлено позицію в справі будови міжнародної сїти телефонічної.

Гельсінґфорє 17 вересня. Ген.-губернатор назначив конець сойму на день 18 с. м.

Гельсінґфорє 17 вересня. (П. А.) Вчера прибув тут з Єрнеборґа корабель, везучий 500 карабінів швайцарської системи Феттерлінґа. Оружжє тої самої системи знайдено свого часу на кораблі „Джон Графтон“. Поліція забрала оружжє.

Буенос Аїрес 17 вересня. В місцевости Талька дало ся в п'ятницю і суботу почувти трясене землі. Серед жителів настав переполох. Люди ночували на улицах.

Нью-Йорк 17 вересня. Коло Нью-Порт затонули 2 перевозові кораблі, на котрих було 800 людей.

НА ДІСЛАНЕ.

Як плекати і доглядати садовину коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порождо.

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка. Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Конопника ч. 24.

— **ТОВАРИСКА ЗАБАВА** — „Розмова п'єв'їтів“. Звітна з своєї рухливости фірма цп. Кавчиньского і Оберского у Львові (ул. Кароля Людвика ч. 7) видала своїм накладом в рускім язичі нову товариську забаву під поданим заголовком. Гадки на 64 карточках, уложив п. Денне Сумиць. Виданє представляє ся дуже хорошо, а забава займаюча і цікава. Хто купить, не пожалує. Набувати у накладців.

— **Лише 1 корону** стоить річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 388 порад, 94 рисунків, 101 допитів, а 138 поучаючих афоризмів. — Річники з минулих літ продають ся за половину ціни. — Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6:20	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	6:35	„ Підволочиск, Бродів, Гусятиня (в Піда.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
8:25	8:35	„ Кракова, Відня, Любачева
	8:55	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	„ Іцкая, Калуща, Делятина
	10:45	„ Вельця, Сокаля, Любачева
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Підвамча)
2:21		„ Підволочиск, Бродів
2:36		„ Підволочиск, Бродів (в Підвамча)
2:40		„ Іцкая, Калуща, Чорткова
2:45		„ Кракова, Відня
	2:30	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	3:30	„ Коломиї, Жидачева
	4:05	„ Ряшева, Любачева
	4:15	„ Самбора, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В НОЧІ		
	6:00	До Яворова
	6:15	„ Підволочиск
	6:25	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:25	„ Рави рускої, Сокаля
	9:10	„ Станиславова, Чорткова
	9:50	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемішля (1/2 до 20/3), Хирова
	10:40	„ Іцкая, Чорткова, Заліцки
	10:51	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:15	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:51		„ Іцкая, Калуща

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломиї)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підвамча)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (за гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуща
	7:50	„ Рави рускої, Сокаля
	8:05	„ Станиславова, Жидачева
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
	8:45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	„ Ряшева, Ярослав, Любачева
	11:45	„ Підволочиск, Гусятиня, Копичиньць
	11:50	„ Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкая, Чорткова, Калуща, Заліцки
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Піда.)
2:20		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	„ Тухлі (2/3 до 20/3), Сколього (1/2 до 20/3)
	4:37	„ Яворова
	4:50	„ Вельця, Сокаля, Рави рускої
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Підвамча)
	5:45	„ Іцкая, Жидачева, Калуща
	5:50	„ Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор

посп.	особ.	Приходять до Львова
В НОЧІ		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підвамча)
	10:30	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуща, Дрогобича
12:20		„ Іцкая, Жидачева, Заліцки
2:31		„ Кракова, Ясла, Хирова

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. веліянниць державних, пасаж Гавемана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

■ **О Г О Л О Ш Е Н Я.** ■

Сьвіжий Мід

десеровий кураційний найлучший, твердий або плинний, (патока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.

Іванчани п. л.

Інсерати

приймає

**Агенция
дневників**

Ст. Соколовского

**Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.**

Г о л о в н а
**Агенция дневників і оголошень
у Львові**

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізничні
краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.